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MAIRIE DE SAINT CLOUD
Monsieur Eric BERDOATI
13 place Charles de Gaulle
92 210 SAINT CLOUD

	Guyancourt, le 6 janvier 2023



Monsieur le Maire,


Nous tenons à vous informer par ce courrier que le mouvement social d’une partie des salariés d’une organisation syndicale de notre entreprise a pris fin ce week-end.
Le déblocage de nos cuisines centrales et de notre plateforme logistique concernées par cette action est ainsi effectif depuis ce lundi 9 janvier 2023 matin. 

Dès ce jour, l’activité de nos sites va donc pouvoir reprendre progressivement. Nous allons dans un premier temps procéder à une opération de nettoyage et de désinfection approfondie des locaux afin de garantir l’hygiène et la sécurité des aliments. Quelques jours seront également nécessaires pour que les approvisionnements reprennent normalement.

Dans ce cadre, concernant votre service de restauration, pour les écoles et les centres de loisirs, nous serons en mesure de livrer des repas pour les restaurants scolaires à compter du déjeuner du demain mardi 10 janvier. 
Dès ce vendredi, les repas servis seront conformes à ceux prévus au menu validé pour votre ville.

Nous tenons à vous présenter de nouveau, ainsi qu’aux familles et aux convives, nos excuses les plus sincères pour les difficultés engendrées par cette situation.

Nous souhaitons aussi vous assurer du total engagement de nos équipes pour tout mettre en œuvre afin de limiter au maximum l’impact sur votre service de restauration municipale.

Nous voulons également vous remercier ainsi que vos équipes municipales pour l’accompagnement qui est le vôtre dans cette situation difficile.

Nous restons bien entendu à votre disposition pour toute précision et vous prions d’agréer, Monsieur le Maire, l’expression de nos salutations distinguées.
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